

第 77 回国民体育大会冬季大会スケート競技会・アイスホッケー競技会
実施要項の訂正について

令和 3 年 6 月 10 日開催の公益財団法人日本スポーツ協会第 1 回国民体育大会委員会において決定された標記実施要項の記載内容に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

なお、今回送付の実施要項には訂正内容を反映して記載しております。

記

第 77 回国民体育大会冬季大会スケート競技会・アイスホッケー競技会実施要項

● P27 10 行目

9 参加上の注意

- (1) 2022 年 1 月 6 日（木）までにチームのホーム用及びビジター用ユニフォームの写真データを CD で郵送又は E メールで、次の送付先へ提出すること。

【誤】 【送付先】
〒320-8501
栃木県宇都宮市塙田 1-1-20
いちご一会とちぎ国体・とちぎ大会実行委員会事務局
E-mai : kyogishikiten@pref. tochigi. lg. jp

【正】 【送付先】
〒321-1291
栃木県日光市今市本町 1 番地
第 77 回国民体育大会日光市実行委員会事務局
E-mai : kokutai@city. nikko. lg. jp

● P41

10 関係団体事務局一覧表

栃木県スケート連盟 TEL

【誤】 0 2 8 8 - 5 3 - 3 7 7 0

↓

【正】 0 9 0 - 4 5 9 0 - 7 1 4 6

栃木県アイスホッケー連盟 TEL

【誤】 0 2 8 8 - 5 3 - 4 4 2 1

↓

【正】 0 8 0 - 5 8 9 3 - 0 4 1 4